

ERRATA.

VOL., 1930.

Page	Line	
757	8-9	for " <i>p</i> -hydroxybenzaldehyde" read " <i>p</i> -coumaric acid."
758	10*	for "gluconic" read "glycuronic."
760	23	for "no trace" read "a trace."
764	5*	for " <i>γ</i> -Acetylcarthamidin" read " <i>β</i> -Acetylcarthamidin."
767	15	after "needles" insert "m. p. 53-54°."
767	20	for "m. p. 53-54°" read "m. p. 103-104°."
970	18	for "prototropy" read "prototropic mobility."
1076	24	for " <i>p</i> -toluenesulphonamidodiphenyl" read "aminodiphenyl."
2127	2-3	for "tetramethyl- <i>δ</i> -galactonic acid" read "tetramethyl- <i>γ</i> -galactonic acid."
2628	4	For " <i>α</i> -Maltose" read " <i>β</i> -Maltose."

* From bottom.

ERRATA.

VOL., 1931.

Page	Line	
1054	21	For "Crace, Calvert and Thompson" read "Crace-Calvert and Thomson."
1238	14	for "0·130" read "0·0130."
"	15	for "0·136" read "0·0136."
1314	17*	for "Prideaux and Cox" read "Prideaux and Millott."
1367	10	for "Maiden and Smith" read "Baker and Smith."
1473	10*	for " β -methylamino-a-methoxy-a-3-" read " β -methylamino-a-hydroxy-a-3-."
2456	15	for "Part VI" read "Part VII."
2496	16	for "m. p. 172—173°" read "m. p. 162—163°."
"	18	for "m. p. 162—163°" read "m. p. 172—173°."
2747	17	for "protons,*" read "protons,".
"	18	for "effect" read "effect *."

* From bottom.